
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE PAULÍNIA

Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  de  Administração  do  Instituto
Previdência dos Funcionários Públicos de Paulínia – PAULIPREV.

Aos 16  dias  do  mês  de  julho  de  2015,  às  dezoito  horas,  na  sede  do  Instituto
Pauliprev, reuniram-se o Conselho Administrativo, Diretoria Executiva e funcionários
presentes,  para  deliberar  sobre  a  pauta  publicada e  divulgada na secretaria  do
Instituto conforme regimento interno dos conselhos.
Iniciada a reunião no horário marcado, deu-se a deliberação da ordem do dia:

Item  1  da  ordem  do  dia: Leitura  e  ciência  da  ata  da  reunião  do  conselho
administrativo realizado em 25/06/2015. Todos tomaram ciência;

Item 2 da ordem do dia: Ciência do repasse da Prefeitura e Câmara Municipais,
sendo R$ 7.003.989,51 e R$ 113.873,23, respectivamente. Valor total  aplicado no
fundo CX FI BRASIL REF. DI LONGO PRAZO (5404). Todos tomaram ciência:

Item 3 da ordem do dia: Ciência da resposta da gestora Drachma, a respeito das
obras dos empreendimentos imobiliários que compõem o fundo BR Hotéis FII; Foi
solicitado à gestora Drachma informações sobre o andamento das obras, instalação
e operação dos empreendimentos imobiliários que compõem a carteira do FUNDO
DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO BR HOTÉIS FII. Em reposta a gestora informou
que o descumprimento na obtenção do habite-se em relação à data prevista do
hotel  Golden  Tulip,  se  deu  pelo  descumprimento  do  cronograma  de  aporte  de
recursos por parte dos incorporadores e que esse descumprimento prolongou por
tempo indeterminado o cronograma do habite-se, que passou a depender de novos
aportes de recursos para a obra. Demais informações encontram-se no documento
anexo a esta ata. 

Item 4 da ordem do dia: Ciência da resposta da gestora Planner, sobre solicitação
de  informações  sobre  o  fundo  de  investimento  imobiliário  Infra  Real  Estate.  As
informações constam em documento anexo a esta;

Item 5 da ordem do dia: Ciência da reavaliação de cotas do fundo Ático Geração
de Energia FIP. Foi informado pelo diretor presidente que a gestora Ático anunciou
que as cotas do fundo Ático Geração de Energia FIP, tiveram uma valorização de
40% nas cotas e estas serão contabilizadas em 30/06/2015;

Item 6 da ordem do dia: Ciência dos processos de aposentadoria:

- Alzira Floriano;
- Cleusa Saviolli Rodrigues;
- Évila Gomes De Arruda Campos;
- Maria De Fátima Bernardes Da Cunha Borges;
- Maria Helena Rodrigues Viamonte;
- Maria Luiza Santos Iglessias;
- Maria Salete Pighinelli Gurgel;
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- Milton Berlato;
- Paulo De Jesus Catarino;
- Salete Aparecida Piva Viamonte De Melo.

Ciência dos processos de pensão:

- Jean Marcos Lopes;
- Aparecida Guttierrez Blaque.

Foi  entregue  aos  conselheiros  e  a  alguns  funcionários  presentes,  relatório  das
atividades da diretoria referente à atual gestão.

Também  informado  que  o  Sr.  Cabral,  presidente  do  sindicato  dos  funcionários
públicos de Paulínia, após conversa com o diretor presidente, protocolou documento
solicitando que sejam estabelecidas através de Lei  Municipal,  condições para  a
aposentadoria  dos servidores.  Foi  esclarecido pela diretoria  executiva que até a
presente data o sindicato dos funcionários não esteve em contato com o paulirpev e
que somente após a ciência da proposta da reestruturação administrativa é que isso
ocorreu.

Não havendo mais deliberações, encerrou-se a reunião, sendo transcrita a ata por
mim, Luciana Koki Minucci, para assinatura de todos os conselheiros.
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